

廣東省緊固件行業協會 2015年春茗聯誼會 成功召開



▲廣東省緊固件行業協會會刊揭牌儀式

2015年3月27日星期五。廣東省緊固件行業協會2015春茗聯誼會在廣東·東莞帝豪花園酒店隆重舉行。出席這次聯誼會的有來自香港行業協會、國內行業協會以及廣東省內的緊固件製造商、經銷商、材料供應商、採購商、緊固件機械設備、模具製造和化工電鍍加工及專業媒體等業界精英600多人參加，大家齊聚一堂，增進友誼，共同探討緊固件行業的新未來。

席上，廣東省緊固件行業協會會長陳巨添先生以“共同探討緊固件行業新未來”主題做了發言，他用一組組詳實的資料，深入淺出的指出國內外的緊固件行業發展現狀和趨勢，特別對於廣東的緊固件行業的發展也做了詳細的闡述：「雖然在大環境不是很好的情況下，緊固件行業每年的需求不斷在增加，市場還在進一步擴大，大家應該對



▲廣東省緊固件行業協會會長陳巨添先生發言



2015年更有信心。」針對行業今後的發展，陳巨添會長也給出了幾點建議：「第一要找準定位；塑品牌，第二要優化供應鏈管理；第三要著眼中國，放眼全球，只有冷靜地分析形勢，加快創新和產品升級步伐來增強企業的自我適應市場的能力，我們一定會取得更大的成績。」

隨後，廣東省緊固件行業協會秘書長老嘉雯也在會議上對2015年的協會工作計畫做了報告，她介紹：「協會到2014年會員企業由200多家發展到如今的500多家。在各位理事和會員單位的共同努力下，廣東省的緊固件企業也從小到大，從大到強，有了長足的進步。」報告中還介紹了協會新版會刊發行情況及新版網站和微信公共平台上線，以便更好的為廣大會員做好服務工作。

在會議期間，也分別邀請企業代表“寧波思進機械股份有限公司”謝五一副總經理及“浙江行業協會代表”陳冠達秘書長蒞臨致詞，分享企業成功經驗及介紹浙江行業的發展情況。 ■